

PROCES VERBAL NR. 11/2024

Încheiat astăzi **26 iunie 2024**, cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc, desfășurată în sala de ședință al Primăriei municipiului Târgu Secuiesc.

Convocarea consilierilor locali și a invitaților s-a făcut de către domnul primar, cu Dispoziția nr. 306/19.06.2024 privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc în ședință ordinară, emisă în temeiul art. 134 alin.(1) lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința locuitorilor, prin publicații în limbile română și maghiară, afișate pe panoul de afișaj al Primăriei și prin posturile locale de radio, în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(4) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al municipiului se constată următoarele:

Din 17 consilieri convocați, sunt prezenți fizic un număr total de 14 (patrusprezece) consilieri: Domokos - Fejér Melinda, Dávid Sándor, Papp Gyöngyike, Dr. Gáspár Zsolt, Szóts Emil, Nagy- Babos Tamás, Szigethy Kálmán, Beján András, Molnár Lajos Zoltán, Dr.Szilveszter Szabolcs, Kiss Levente -Csaba, Dr.Szász Szabolcs- Csaba, Ilyés Botond și Balázs József- Attila.

În număr de 3 (trei) consilieri locali, respectiv: Biszak László-István, Czipa Lóránd- Szabolcs Lukács László, au votat electronic.

Din partea executivului Primăriei Mun.Târgu Secuiesc la ședință mai participă: domnul primar Bokor Tiberiu, Tóth Csilla - Enikő secretarul general al Municipiului Târgu Secuiesc, șefii de compartimente și reprezentanții mas-media.

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local sunt publice.

Dra. secretar general întreabă dacă consilierii locali sunt de acord cu aprobarea Proceselor verbale nr.9 și 10 /2024 și care au fost aprobate cu **14 voturi pentru** .

După aceste formalități s-a trecut la prezentarea proiectului ordinii de zi de către domnul primar Bokor Tiberiu.

A. A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024,
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 10/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii pe lângă Liceul Tehnologic „Gábor Áron” – Târgu Secuiesc,
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 12/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Liceul Tehnologic „Apor Péter” – Târgu Secuiesc,
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Liceul Teoretic „Nagy Mózes” – Târgu Secuiesc,

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 15/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Școala Gimnazială „Petőfi Sándor” – Târgu Secuiesc,
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliul Local nr. 16/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Școala Gimnazială „Turóczi Mózes” – Târgu Secuiesc,
7. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită a terenului aflat în proprietatea privată a Municipiului Târgu Secuiesc, str. Tineretului nr.10, înscris în C.F.nr. 29353 - Târgu Secuiesc ,
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 10.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.35/2024 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative aferente reprezentării statului în litigiile arbitrale și judiciare internaționale și concesionării proprietății publice a statului și pentru modificarea și completarea unor acte normative,
9. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului onorific „PRO URBE” pe anul 2024,
10. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în strada Fabricii nr.10,
11. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în str. Bem József,
12. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aparținând Municipiului Târgu Secuiesc în suprafață de 870 mp, situat în zona „ Bota” către Adminsitrația Națională de Meteorologie.

B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri

1. Întrebări și interpelări

Supus la vot proiectul ordinii de zi a fost votat cu **14 voturi pentru**.

La pct. 1 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024.

Domnul primar solicită consilierilor locali aprobarea modificării proiectului de hotărâre inițial transmis către consilieri, întrucât între timp, municipalitatea trebuie să achită o sumă de 8000 de lei , contravaloarea unei facturi.

Președintele de ședință supune la vot modificările propuse, acesta fiind votată cu **14 voturi pentru**.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.85/2024** privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024, **cu 14 voturi pentru**.

La pct. 2 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 10/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii pe lângă Liceul Tehnologic „Gábor Áron” – Târgu Secuiesc.

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 10/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii pe lângă Liceul Tehnologic „Gábor Áron” – Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.86/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 10/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din

venituri proprii pe lângă Liceul Tehnologic „Gábor Áron” – Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice).**

La pct. 3 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 12/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Liceul Tehnologic „Apor Péter” – Târgu Secuiesc.

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 12/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Liceul Tehnologic „Apor Péter” – Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.87/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 12/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Liceul Tehnologic „Apor Péter” – Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice).**

La pct.4 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Liceul Teoretic „Nagy Mózes” – Târgu Secuiesc.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Liceul Teoretic „Nagy Mózes” – Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.88/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Liceul Teoretic „Nagy Mózes” – Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice).**

La pct.5 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 15/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Școala Gimnazială „Petőfi Sándor” – Târgu Secuiesc.

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 15/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Școala Gimnazială „Petőfi Sándor” – Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.89/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 15/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Școala Gimnazială „Petőfi Sándor” – Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice).**

La pct.6 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliul Local nr. 16/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Școala Gimnazială „Turóczi Mózes” – Târgu Secuiesc.

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliul Local nr. 16/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Școala Gimnazială „Turóczi Mózes” – Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.90/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliul Local nr. 16/2022 privind aprobarea activităților finanțate integral din venituri proprii de pe lângă Școala Gimnazială „Turóczi Mózes” – Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice).**

La pct.7 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită a terenului aflat în proprietatea privată a Municipiului Târgu Secuiesc, str. Tineretului nr.10, înscris în C.F.nr. 29353 - Târgu Secuiesc , luând în considerare faptul că un tânăr , prin adresa înantată a renunțat la acest drept, arătând faptul că nu poate respecta condițiile cerute de Legea nr. 15/2003 cu privire la terminarea lucrărilor de construcții pe terenul atribuit gratuit , astfel se propune retragerea dreptului de folosință gratuită a terenului aflate în proprietatea privată a municipiului Târgu Secuiesc, str. Tineretului, după care va fi publicată un anunț pentru o nouă atribuire a terenului rămas liber.

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință gratuită a terenului aflat în proprietatea privată a Municipiului Târgu Secuiesc, str. Tineretului nr.10, înscris în C.F.nr. 29353 - Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.91/2024** privind retragerea dreptului de folosință gratuită a terenului aflat în proprietatea privată a Municipiului Târgu Secuiesc, str. Tineretului nr.10, înscris în C.F.nr. 29353 - Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice).**

La pct.8 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 10.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.35/2024 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative aferente reprezentării statului în litigiile arbitrale și judiciare internaționale și concesiunii proprietății publice a statului și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările propuse de domnul primar și secretar general și aprobat de către comisia economică și juridică doar pentru o valoare de 2.019.240 lei și pentru 2 proiecte .

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Preluând cuvântul domnul Ilyes Botond, întreabă de ce nu se poate contracta pentru valoarea de 10.000.000 de lei.

Domnul primar în continuare explică faptul că : *“ întrucât Ordonanța de urgență a Guvernului nr.35/2024, permite contractarea unui împrumut de la Trezoreria Statului doar pentru proiectele nefinalizate/nefuncționale derulate în cadrul programelor operaționale finanțate din fonduri europene în perioada de programare 2014-2020; dar pentru proiectele din categoria proiectelor etapizate nu permite acest fapt și nici pentru proiectele PNRR în cazul în care nu sunt încheiate contracte, respectiv în cazul nostru acte adiționale pentru sumele ce vor fi suportate de către bugetul local. Ministerul va încheia acte adiționale în viitor, așteptăm aceste acte și vom vedea cum vom proceda. Astfel se impune modificarea titlului și eliminarea din art.2 al proiectului ceel 4 categorii de proiecte etapizate:*

-Îmbunătățirea calității vieții populației din Municipiul Târgu Secuiesc” – finanțat în cadrul POR 2014-2020, cod SMIS 123364, proiect etapizat – 5.152.433,26 lei;

- „Extinderea și dotarea infrastructurii ambulatorii în Municipiul Târgu Secuiesc”finanțat în cadrul POR 2014-2020, cod SMIS 123713, proiect etapizat – 500.000,00 lei;

- „ Rehabiliteria, extinderea și dotarea Liceului Tehnologic Apor Péter din Municipiul Târgu Secuiesc”– finanțat în cadrul POR 2014-2020, cod SMIS 123939, proiect etapizat – 1.213.517,71 lei;

- „Creșterea eficienței energetice a clădirii grădiniței cu program prelungit Manocska din municipiul Târgu Secuiesc” – finanțat în cadrul PNRR – 1.114.820,65 lei,, astfel propun aprobarea proiectului cu următoarele modificări : contractarea de la Ministerul Finanțelor a unui împrumut din venituri din privatizare în valoare de 2.019.240 lei, cu o maturitate de maximum 5 an, iar la art.2 să fie inclus : Contractarea împrumutului prevăzut la art. 1 se face pentru următoarele proiecte, pentru care va fi întocmită cererea pentru autorizarea contractării împrumutului:

- „Construirea și echiparea unei infrastructuri educationale pentru educația timpurie anteprescolară – grădinița cu program prelungit în municipiul Târgu Secuiesc”, finanțat în cadrul POR 2014-2020, cod SMIS 121263, proiect nefinalizat – 365.870 lei;

- „Amenajare incubator pentru afaceri în Municipiul Târgu Secuiesc” finanțat în cadrul POR 2014-2020, cod SMIS 122671, proiect nefinalizat – 1.653.370 lei;

Domnul primar solicită consilierilor locali aprobarea modificării proiectului de hotărâre inițial transmis către consilieri, conform celor expuse mai sus.

Președintele de ședință supune la vot modificările propuse, acesta fiind votată cu **11 voturi pentru, 2 voturi de abținere, domnii consilieri Ilyés Botond și Szóts Emil, 1 vot împotriva-domnul Balázs József Attila.**

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.019.240 lei, în conformitate cu prevederile art. I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.35/2024 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative aferente reprezentării statului în litigiile arbitrale și judiciare internaționale și concesionării proprietății publice a statului și pentru modificarea și completarea unor acte normative, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.92/2024** privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.019.240 lei, în conformitate cu prevederile art. I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.35/2024 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria Statului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative aferente reprezentării statului în litigiile arbitrale și judiciare internaționale și concesionării proprietății publice a statului și pentru modificarea și completarea unor acte normative, **cu 11 voturi pentru, 2 voturi de abținere, domnii consilieri Ilyés Botond și Szóts Emil, 1 vot împotriva-domnul Balázs József Attila.**

La pct.9 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind conferirea titlului onorific „PRO URBE” pe anul 2024: *“ Prin adresa emisă de Dávid Sándor, Hegedüs Ferenc, Kocsis Károly, Szöllösi Tamás și Dr. Gáspár Zsolt, a fost propus pentru conferirea titlului onorific Pro Urbe pe anul 2024 dl. Borcsa János, fost profesor de limbă maghiară, critic literar, profesor, editor. Recomandarea a fost bazată pe meritele profesionale a profesorului. După cum este și în recomandare: „Născut la Târgu Secuiesc, își dedică mare parte din viață îmbogățirii vieții culturale a orașului și a împrejurimilor, atât ca profesor, critic literar, istoric literar, cât și ca editor de cărți. Activitatea sa este axată pe literatura maghiară contemporană din România și pe autorii maghiari din afara granițelor, având un rol semnificativ în dialogul cultural și în conservarea identității. Descoperirea și susținerea parcursului artistic al artiștilor originari din Târgu Secuiesc sau care activează în oraș a avut un rol important în activitatea sa.”*

Astfel, persoana propusă este o personalitate cunoscută și respectată în Municipiul Târgu Secuiesc, cine îndeplinește pe deplin cerințele care pot fi așteptate de la un cetățean Pro Urbe”

Domnul președinte invită consilierii locali la discuții.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind conferirea titlului onorific „PRO URBE” pe anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.93/2024** privind conferirea titlului onorific „PRO URBE” pe anul 2024, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice).**

La pct.10 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în strada Fabricii nr.10. Domnul primar precizează faptul că dezmembrarea terenului este necesară pentru a putea realiza administrarea terenurilor în funcție de investițiile realizate. Având în vedere ca între cele două loturi a fost

construit și un gard de delimitare, se propune dezmembrarea parcelei, pentru o gospodărire cât mai corectă.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în strada Fabricii nr.10, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.94/2024** privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în strada Fabricii nr.10, , **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)** .

La pct.11 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în str. Bem József : *“ Dezmembrarea terenului este necesară pentru a putea realiza administrarea terenurilor în funcție de investițiile realizate precum și investițiile care urmează a fi realizate ulterior. Astfel pe parcela 1 este edificată stația de pompare SPAP în administrarea Gospodăriei Comunale SA, iar parcela 2 va fi administritat de proprietarul construcției.”*

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în str. Bem József, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.95/2024** privind însușirea documentației tehnice cadastrale de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire teren în două loturi, situat în str. Bem József, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)** .

La pct.12 înscris pe ordinea de zi, domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aparținând Municipiului Târgu Secuiesc în suprafață de 870 mp, situat în zona „ Bota” către Administrația Națională de Meteorologie : *“ Administrația Națională de Meteorologie este beneficiarul proiectului “Extinderea rețelei naționale de observații din cadrul Sistemului Meteorologic Integrat National” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență 2020-2026 în vederea instalării la nivel național al unor 300 de stații meteorologice și 100 de stații agrometeorologice. Din acest motiv Administrația Națională de Meteorologie a solicitat o suprafață de teren în 870 mp pentru amplasarea unei stații meteorologice automate -autonome pe teritoriul municipiul Tg. Secuiesc. Terenul solicitat în suprafața de 870 mp este amplasat în partea sud vestică a imobilului identificat prin nr cad 32217, terenul este împrejmuit cu gard de plasă. “*

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren aparținând Municipiului Târgu Secuiesc în suprafață de 870 mp, situat în zona „ Bota” către Administrația Națională de Meteorologie, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.96/2024** privind darea în folosință gratuită a unui teren aparținând Municipiului Târgu Secuiesc în suprafață de 870 mp, situat în zona „ Bota” către Administrația Națională de Meteorologie, **cu 17 voturi pentru (din care 3 voturi electronice)** .

B. Probleme asupra cărora nu se adoptă hotărâri

1. Întrebări și interpelări

La acest punct s-au înscris: doamna consilier Domokos - Fejér Melinda și domnul Balázs József- Attila.

Doamna consilier Domokos - Fejér Melinda se adresează domnului Balázs József- Attila pentru faptele răutăcioase, comise de către acesta din urmă în timpul campaniei electorale.

Doamna Domokos - Fejér Melinda amintește domnului consilier faptul că în consiliu au statut de colegi și toți ar trebui să muncească pentru un singur scop comun, însă domnul Balázs József- Attila în timpul campaniei a dat dovadă de un comportament nedemn pentru un

consilier, soț sau chiar tată și a încălcat, violat drepturile la viața personală, a postat pe facebook o conversație privată cu numele, numărul de telefon al doamnei consilier.

Doamna consilier Domokos - Fejér Melinda propune domnului Balázs József- Attila să studieze legislația în materia, înainte de a avea o surpriză din partea unor autorități.

În numele grupului de femei al UDMR, propune domnului ca aceste fapte negative și atitudine agresivă , răutăcioase al domnului să fie transformate pentru fapte de binefacere sau caritative, probabil că în acest mod se pot câștiga și alegerile.

Domnul Balázs József- Attila afirmă că la susținerile doamnei nu are ce să răspundă, întrucât doamna nu s-a adresat cu vreo întrebare.

Domnul Balázs József- Attila preluând cuvântul, se adresează domnului pimar și întreabă dacă are cunoștință unde se află strada Cernatului, unde au fost umplute canalele și blocul este în stare de scufundare.

Domnul primar, Bokor Tiberiu, răspunzând domnului, afirmă că în primul rând, domnul Balázs József- Attila ar trebui să ceară scuze pentru afirmațiile sale și faptele răutăcioase și murdare pe care acesta a purtat în timpul campaniei electorale, împotriva sa, acesta ar trebui să se compătimească , în al doilea rând nu va răspunde la nici o întrebare până nu va cere scuze și părăsește sala de ședință .

Domnul Dávid Sándor intervenind, solicită domnului Balázs József- Attila să lasă cinizmul și să se comporte în mod civilizat și respectuos.

Domnul Balázs József- Attila întreabă pe domnul viceprimar, Szilveszter Szabolcs, dacă are cunoștință despre faptul că un contract de închiriere a fost reziliat în cursul de azi în Parcul Industrial Tg.Secuiesc, respectiv al numitului Imre Csaba și dacă acest fapt s-a realizat pe motive politice. Solicită punerea la dispoziție ale copiilor tuturor contractelor de închiriere încheiate de parcul industrial și solicită să fie invitat directorul parcului industrial, pentru a da explicații, la următoarea ședință de consiliu.

Domnul viceprimar, Szilveszter Szabolcs răspunde că nu are cunoștință, dar SC Parcul Industrial Târgu Secuiesc SRL fiind o entitate diferită, are un consiliu de administrație, cu atribuții de conducere a societății. Respectarea obligațiilor asumate de către firmele din parc în contractele în cauză sunt analizate de către CIA.

Contractele pot fi puse la dispoziție, doar cu respectarea GDPR și susține că obligațiilor asumate de către firmele din parc și rezilierea contractelor trebuie să fie analizate în mod obiectiv.

Domnul Balázs József- Attila preluând cuvântul , transmite o solicitare al unui cetățean, care nu a dat numele , respectiv motivul pentru care în urma reabilitării curților din centru, de ce nu poate să se racordeze la rețeau de canalizare, întretimp ce alții au dreptul.

Domnul viceprimar, Szilveszter Szabolcs afirmă, că oricine poate să facă racordare, pe baza unei cereri în acest sens , astfel trebuie să meargă la sediul Gospodăriei Comunale SA sau să vine personal la audiență .

Nefiind alte problemele înscrise pe ordinea de zi, președintele ședinței mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bejan András**

**SECRETAR GENERAL
Tóth Csilla –Enikő**